



警方将涉案部分“公主”抓捕归案。

全国最大“网络公主联盟”覆灭记

文/洪颖

找回被盗的QQ后，失业大学生李明宇从中发现了一个商机。他召集两名高中同学成立了“网络公主联盟”，自任“盟主”，利用网络，把全国各地进行情色交易的“公主”招至麾下，借用“商业连锁店”的运营模式，在各个城市设立“分堂”。半年下来，就形成了覆盖十几个省市的地下王国。

但是，今年7月13日，一条不起眼的陪聊信息，把他送到了警察面前。



图/潘潘

成立“网络公主联盟”

李明宇，31岁，湖北荆州区人。2008年7月，他从西北大学工商管理专业毕业后，一直没找到满意的工作。父母希望找个人管住他，给他介绍了同乡女孩马喻做女朋友，两人不久便走入婚姻。婚后一年，儿子出生。

孩子的降临，让原本就不宽裕的生活变得更加拮据。面对生活的压力，李明宇只能在网上不断地投出求职简历，希望可以找到一份薪酬高的工作，却不能如愿。

2013年7月，李明宇的QQ号被盗。找回QQ号之后，李明宇惊奇地发现QQ上多了许多陌生好友和陌生QQ群，在这些群里经常有一些女孩发露骨的照片和陪聊信息。李明宇观察发现，QQ群里的这些

女孩大多都是提供性交易的“公主”。

看着一条条陪聊消息，李明宇脑海中冒出一个大胆的想法，如果把网上这些“公主”集中起来统一管理，帮她们寻找客源，然后从中提取一定的佣金，还愁赚不到钱吗？李明宇越想越兴奋，他觉得这是一个百年难得一遇的赚钱机会。

他立马给自己的哥们张军和胡鹏打了电话，三人是高中同学，关系一直很铁。张军，30岁，大专学历，曾在当地一家网络公司任职。胡鹏和李明宇同岁，一直想下海经商。

三人约在一家小饭馆见面。李明宇把自己的想法跟他们说了，他想借用“商业连锁店”的运营方式，先搜集“公主”资源，

再寻找客源，在他们之间搭个桥，不管客人在哪个城市有需求，通过他们，都能在第一时间找到最满意的“公主”，不受时间和地域的限制，一切都在网络上进行，既安全又方便。听完李明宇的想法，张军和胡鹏纷纷表示愿意加入。

三人分工明确，张军负责在网上发布招聘启事，联系全国各地的“公主”，胡鹏负责联系和挖掘客源，李明宇负责全局掌控。为了不让家人起疑，他们离开家乡来到重庆安营扎寨。

三台笔记本电脑，几部二手的智能手机，一间普通的民房，三人开始实施起了他们的赚钱大计。他们为这个计划取名“网络公主联盟”，李明宇是“盟主”，张军和胡鹏是“副盟主”。

“陪聊信息”牵出特大网络招嫖案

2014年3月，海宁市公安局在网上发现有人通过QQ、微信、陌陌等聊天工具，大肆发布“陪聊信息”。但因为这些账号经常更换，给海宁警方的调查带来很大的难度。

半个月后，海宁市公安局的民警发现一个名叫“幽香女人”的QQ号经常发一些露骨的照片和“陪聊信息”，言语颇为挑逗。通过特殊技术手段的跟踪，警方在几天内就确定了“幽香女人”的行迹。

3月18日，海宁市公安局在市内某宾馆将正在与人交易的“幽香女人”抓获。“幽香女人”正是“网络公主联盟”旗下的“公主”许小菲，也是海宁“堂主”郭安的得力干将。

通过对许小菲的审讯，负责侦办这起案件的海宁市公安局巡特警大队副大队长黄健中得知，她们交易的“老板”资料，都是由“堂主”郭安通过网络和电话提供的，作案人员众多，涉及全国十多个省市。海宁市公安局向上级有关部门汇报，成立专案组立案调查。

很快，专案组收到消息，称在海宁市区某宾馆发现郭安踪迹。根据报案人提供的相关消息，郭安被当场抓获。

专案组召开紧急会议，迅速调整侦查方向，决定以郭安为突破口，查找网络嫖娼案的最终幕后者。侦查员先后赶赴上海、西宁、重庆等十余个城市，与当地警方协作侦查，调查曾与郭安联系或者接头的“网络公主联盟”人员。经过一个多月的紧密行动部署和多方取证，基本确定了犯罪嫌疑人藏匿窝点。

4月20日，湖北省荆州市沙市区金港花园，黄健中带着专案人员进入室内对张军、胡鹏等5名犯罪嫌疑人进行抓捕。房内涉案的几台正在交谈生意的笔记本、一个记账本和七八部手机皆被带回。

经过对张军等5名犯罪嫌疑人的审讯，专案组人员基本理清该组织的结构，先由张军等5名代聊犯罪嫌疑人在网上负责发布信息，招揽客户并将客户的信息传送给重庆的“盟主”李明宇，再由“盟主”按照地域范围分配给各省市的“堂主”，最后由“堂主”传给手中的“公主”进行交易。这个“网络公主联盟”不受地域、场所限制，充分利用了互联网覆盖广、可远程操控的特点，人员众多，跨省作案，成员之间互不见面，经常变换“总部”地址和手机号码。

7月，专案组根据犯罪嫌疑人的口供，顺藤摸瓜在重庆逮捕了“网络公主联盟”的幕后操纵人——“盟主”李明宇。而后，专案组人员根据从李明宇住处搜出的账本上记录的信息，对剩余同伙进行逮捕。

截止7月13日，警方共抓获涉案人员97名，其中31人被追究刑事责任，66人被治安处罚。至此，这个跨省最多，组织人员最多的“网络公主联盟”被彻底摧毁。

由于涉案人员众多，案情复杂，此案还在进一步审查中。

(文中人物均系化名。未经作者同意，本文禁止转载、网摘)

全国各地设立“堂口”

很快，张军跑了十几个城市，深入夜店和KTV，找到了一大批“公主”的资料信息，胡鹏也从各大热门论坛里找到了一些潜在的消费顾客。可光整理这几百人的资料，就够三个人忙的，更别说话接单了。

“仅凭我们三个人根本没办法管理好‘网络公主联盟’，不如我们在联盟里施行一个管理制度，挑选一些有能力的‘公主’去管理某个地区，我们只要管理她们就行了。”李明宇提出了自己的应对办法。张军和胡鹏则照此筛选自己手中最有能力的“公主”资料，联系她们做当地的“堂主”。很快，他们在重庆巫山、湖北荆州设立了“分堂”。

一次实地考察中，张军听说浙江省湖州市浔阳有个叫郭安

人，当地人称“锅子”，本事很大，手上有很多“公主”资源，如果能发展他为“堂主”，绝对是如虎添翼。后来据警方了解，郭安，33岁，单身，常年混迹于浙江海宁等地的一些娱乐场所。

朋友托朋友，张军好不容易找到了郭安的电话。郭安对他的实力表示怀疑。为了打消他的疑心，张军给他发来一个客人的资料，让他自己去联系。

郭安立马把信息转发给自己手中的“公主”许小菲，让许小菲试着联络这个“老板”，确认情况。翌日下午，郭安接到许小菲的电话：“资料是真实的。”郭安有些心动了，但还是不放心。张军想都没想再次发一个客户的资料。经过确认，再次核实。张军劝他说：“我们手上不缺客

源，你手上不缺‘公主’，如果我们合作，还愁赚不到钱吗？”

2013年10月11日，郭安最终答应合作并提出如何分成。“400元一次，我们拿150元，你拿100元，剩下150元给‘公主’。”双方很快达成协议，约定一天结一次账。

为了保障自身的安全，找来更多客源，李明宇等人想出了一个主意：在别人的QQ号上面发布陪聊信息，这样一来，即使有什么事，也很难查到他们身上。于是，他们通过淘宝专门购买被盗的QQ号、陌陌号、微信号。账号盗取来后，发布一些露骨的照片，如果有客户感兴趣，张军便会记下对方的QQ号或者微信号，交给胡鹏等人跟进，直至把客户引上钩。

打造“公主速递服务”

2013年11月2日，张军告诉李明宇：“陌陌上有个叫‘流浪艺人’的顾客说他在东莞，希望有当地的‘公主’跟他先语音聊天。他怕我们是骗子。”在李明宇的安排下，“流浪艺人”的资料很快传到东莞的“公主”张琴手里。没过多久，张琴那边就传来消息：“这个‘流浪艺人’说自己在东莞下面的一个镇上，问我们能不能上门服务，如果一个小时之内到，价格可以翻倍。”

李明宇赶忙打开各地“堂主”的资料，查询当地有无“公主”，并让张琴继续和“流浪艺人”聊天。几分钟后，张琴又告诉李明

宇：“‘流浪艺人’说派过去的‘公主’不能是东莞市的，那边查得紧，不安全，还说‘公主’要长发、纯情，年龄在25岁左右。”

经过筛选，李明宇仅花了半个小时就为“流浪艺人”找到了满意的“公主”。之后，“流浪艺人”成了他们的忠实客户。

凭借良好的口碑和快捷的速度，李明宇的“网络公主联盟”迅速壮大，光“堂主”就有18人，他们掌握着上万名“公主”的资料，“公主”网络遍布辽宁大连、内蒙古赤峰，以及江西、湖北、浙江等地。之后，他们为经常出差的顾客，量身打造了“公主速递服务”，如果你是“网络公主联盟”

的老顾客，那么不管你到了哪个城市，只要“公主联盟”能覆盖到的地方，便有优先选择权，并承诺一个小时之内“公主”上门服务。

2014年2月，东莞开始了大面积的扫黄打非行动。“网络公主联盟”遭受了不小的损失。为了安全起见，李明宇跟下面人说，这段时间减少联系，有事只在QQ上说，而且聊天QQ必须一个星期换一次，“公主”和顾客接头时也得特别注意。

安排好一切后，李明宇决定由他留在重庆蹲守大本营，而张军、胡鹏则回到老家湖北荆州，发展新的根据地。

寻找100名尿床儿童

3周岁以上儿童在睡眠中不能醒来自控排尿医学上称为“遗尿症”(俗称尿床)。临床症状为沉睡难醒，即使强拉下床也是迷迷糊糊，东倒西歪。

据临床观察证实，儿童尿床的危害主要表现在以下方面：1、五液失常、五脏失调，孩子出现昏睡、好动、挑食、消瘦现象；2、引起羞愧、胆怯、恐惧、焦虑心理，造成性格缺陷；3、记忆力差、反应迟钝、注意力不集中，严重

制约大脑发育，据世界卫生组织调查显示：尿床孩子的智商比正常孩子低17—23%，身高矮2—5厘米，且尿床时间越长对孩子造成的危害影响越大。

专家提醒：3岁后，孩子进入生理成长和心理成熟的关键期，尿床一定要及早治疗！家长千万别因“尿床不是病”的错误观念，耽误孩子一辈子！

尿床康复专家咨询热线：
0731-82303606 400-9970-400